

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника обласної  
військової адміністрації  
04.07.2023 № 543/2023-р

## ПЛАН РОБОТИ

Хмельницької обласної державної адміністрації  
(Хмельницької обласної військової адміністрації)  
на III квартал 2023 року

Зміст заходу	Обґрунтування необхідності здійснення заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	2	3	4
<b>I. Питання, які готуватимуться для розгляду в установленому порядку у зв'язку з рішенням Хмельницької обласної ради від 26.02.2022 № 1-9/2022 “Про тимчасове делегування повноважень Хмельницької обласної ради Хмельницькій обласній військовій адміністрації”</b>			
Про хід виконання програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху Хмельницької області на 2021-2023 роки	З метою аналізу стану виконання вказаної програми у 2022 році	III квартал	Остапчук В.В. – начальник управління інфраструктури обласної військової адміністрації
Про обласну програму розвитку культури і духовності на період до 2026 року	З метою вжиття додаткових заходів щодо розвитку культури і духовності	III квартал	Михайлова І.Г. – директор Департаменту інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій обласної військової адміністрації
Про хід виконання програми сприяння військовому командуванню у підвищенні обороноздатності та бойової готовності військових частин Збройних сил України, які розташовані на території Хмельницької області на 2022-2023 роки в умовах правового режиму воєнного стану	З метою інформування про хід виконання програми	III квартал	Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту обласної військової адміністрації спільно з начальником Хмельницького ОТЦК та СП і командирами окремих військових частин
Про хід виконання обласної програми “Територіальна оборона на 2022-2024 роки”	З метою забезпечення контролю виконання програми	III квартал	Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту обласної військової адміністрації спільно з командиром військової частини

1	2	3	4
Про хід виконання Комплексної програми профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Хмельницької області на 2021-2025 роки	З метою забезпечення контролю виконання програми	III квартал	Головне управління Національної поліції в Хмельницькій області, Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту обласної військової адміністрації
Про хід виконання обласної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на 2018-2024 роки	З метою інформування про виконання програми у 2021 -2022 роках	III квартал	Томусяк Н.П. - начальник управління молоді, фізичної культури і спорту обласної військової адміністрації
Про хід виконання програми розвитку боксу Хмельницької області на 2021-2025 роки	З метою інформування про виконання програми у 2021-2022 роках	III квартал	Томусяк Н.П. – начальник управління молоді, фізичної культури і спорту обласної військової адміністрації
<b>II. Питання для внесення на розгляд засідань колегії обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації)</b>			
Про внесення змін до обласного бюджету Хмельницької області на 2023 рік	Вимога Бюджетного кодексу України	III квартал	Пенюшкевич С.А. – директор Департаменту фінансів обласної військової адміністрації
Про стан підготовки закладів освіти Хмельницької області до 2023/2024 навчального року	З метою аналізу підготовки закладів освіти до нового навчального року	III квартал	Басюк Д.І. – директор Департаменту освіти та науки обласної військової адміністрації
Про стан виконання завдань з підготовки житлово-комунального господарства та соціальної сфери області до роботи в зимовий період 2023/2024 року	З метою підготовки до опалювального сезону 2023/2024 року	III квартал	Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства обласної військової адміністрації
Про використання лісів області у період воєнного стану	З метою охорони та збереження навколишнього природного середовища	III квартал	Департамент природних ресурсів та екології обласної військової адміністрації
Про розвиток закладів охорони здоров'я Хмельницького госпітального округу	З метою реалізації державної політики в галузі охорони здоров'я	III квартал	Завроцький О.І. – директор Департаменту охорони здоров'я обласної військової адміністрації

1	2	3	4
<p>Про створення та функціонування на території Хмельницької області підрозділів місцевої пожежної охорони та центрів безпеки громадян</p> <p>Про забезпечення прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, на влаштування до сімейних форм виховання</p> <p>Про план роботи обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) на IV квартал 2023 року</p>	<p>З метою удосконалення системи реагування на надзвичайні ситуації та небезпечні події відповідно до Стратегії реформування системи ДСНС, затвердженої розпорядженням КМУ від 25.01.2017 № 61-р</p> <p>З метою виконання чинного законодавства щодо забезпечення реалізації прав дітей на виховання в сім'ї</p> <p>З метою колективного обговорення та узгодження основних напрямів діяльності обласної військової адміністрації</p>	<p>III квартал</p> <p>III квартал</p> <p>III квартал</p>	<p>Братко Е.П. – начальник Головного управління ДСНС України в області</p> <p>Тимофій Л.Л. – начальник служби у справах дітей обласної військової адміністрації</p> <p>Косяк І.О. – начальник організаційного відділу апарату обласної військової адміністрації</p>
<b>III. Питання взаємодії з органами місцевого самоврядування:</b>			
<p>Проведення спільних організаційно-масових заходів, визначених у VII розділі вказаного плану роботи</p> <p>Організація контролю за своєчасним розглядом запитів та звернень депутатів обласної ради до начальника обласної військової адміністрації, його заступників, керівника апарату</p> <p>Організація контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади</p>	<p>З метою забезпечення виконання спільних планів проведення заходів</p> <p>Виконання вимог ст.13 та ст.22 Закону України "Про статус депутатів місцевих рад"</p> <p>Виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.1999 року № 339 "Про затвердження Порядку контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади"</p>	<p>Протягом кварталу</p> <p>Протягом кварталу</p> <p>Протягом кварталу</p>	<p>Заступники начальника, керівник апарату, керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації</p> <p>Відділ контролю апарату обласної військової адміністрації</p> <p>Організаційний відділ апарату обласної військової адміністрації</p>

1	2	3	4
<b>IV. Питання для вивчення з наступним інформуванням по них в оперативному порядку заступників начальника, керівника апарату обласної військової адміністрації:</b>			
Про виконання заходів цивільного захисту в районах та територіальних громадах області	Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2023 рік	Протягом кварталу	Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту обласної військової адміністрації
Про стан шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України	З метою виконання Указу Президента України від 11 лютого 2016 року № 44/2016 “Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України”	Протягом кварталу	Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту обласної військової адміністрації
Про заходи щодо поповнення фонду захисних споруд цивільного захисту та приведення їх до готовності	Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2023 рік	Протягом кварталу	Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту обласної військової адміністрації
Про заходи з удосконалення регіональної автоматизованої та місцевих систем централізованого оповіщення та зв'язку цивільного захисту	Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2023 рік	Протягом кварталу	Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту обласної військової адміністрації
Про обсяги узгодження заборгованості з різниці в тарифах підприємствам тепло-, водопостачання та водовідведення	З метою контролю за виконанням вимог Закону України “Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості теплопостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання і водовідведення»	Протягом кварталу	Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства обласної військової адміністрації

1	2	3	4
Про стан компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану – Проект “Прихисток”	З метою контролю за виконанням постанови КМУ від 19.03.2022 № 333 “Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб”	Протягом кварталу	Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства обласної військової адміністрації
Про стан оплати комунальних послуг, що надаються комунальними закладами під час розміщення тимчасово переміщених осіб	З метою дотримання вимог постанови КМУ від 11.03.2022 № 261 “Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану”	Протягом кварталу	Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства обласної військової адміністрації
Про стан розрахунків житлово-комунальних підприємств за спожиті енергоносії	З метою вжиття заходів по забезпеченню розрахунків за спожиті енергоносії	Протягом кварталу	Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства обласної військової адміністрації
Про стан забезпечення закладів соціальної сфери та підприємств ЖКГ засобами резервного живлення	З метою контролю виконання завдання Міністерства інфраструктури України	Протягом кварталу	Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства обласної військової адміністрації
Про проведення моніторингу виконання плану регіонального та державного замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахівців у закладах освіти на 2023 рік	З метою аналізу виконання плану регіонального та державного замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахівців у закладах освіти на 2023 рік	Протягом кварталу	Басюк Д.І. – директор Департаменту освіти та науки обласної військової адміністрації

1	2	3	4
<p>Про виконання державних та обласної програм підтримки сільськогосподарських товаровиробників усіх форм власності</p>	<p>З метою ефективного використання коштів державного та місцевого бюджетів, спрямованих на розвиток сільськогосподарської галузі</p>	<p>Протягом кварталу</p>	<p>Омелянюк О.Т. – начальник управління розвитку агропромислового комплексу та земельних відносин обласної військової адміністрації</p>
<p>Про стан реалізації соціального проєкту “Активні парки – локації здорової України”</p>	<p>З метою виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20 січня 2023 року № 46 “Деякі питання здійснення окремих заходів з реалізації соціального проєкту “Активні парки – локації здорової України”</p>	<p>Протягом кварталу</p>	<p>Томусяк Н.П. – начальник управління молоді, фізичної культури і спорту обласної військової адміністрації</p>
<p>Про стан використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розроблення комплексних планів просторового розвитку територій територіальних громад</p>	<p>З метою дотримання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 28.07.2021 № 853 “Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розроблення комплексних планів просторового розвитку територій територіальних громад”</p>	<p>Протягом кварталу</p>	<p>Дунаєвська І.М. – начальник відділу містобудування та архітектури обласної військової адміністрації</p>
<p>Про організацію навчання та перепідготовки державних службовців, співробітників виконавчих органів місцевих рад області з питань використання сучасних ІКТ, у тому числі із застосуванням засобів електронної освіти</p>	<p>З метою підвищення рівня професійних знань державних службовців</p>	<p>Протягом кварталу</p>	<p>Управління цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації обласної військової адміністрації</p>
<p>Про удосконалення серверної та мережевої інфраструктури регіональної інформаційно-телекомунікаційної системи органів виконавчої влади</p>	<p>З метою забезпечення хостингу електронної системи документообігу та технічного захисту інформації</p>	<p>Протягом кварталу</p>	<p>Управління цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації обласної військової адміністрації</p>

1	2	3	4
Щодо виділення у 2023 році коштів місцевих бюджетів на забезпечення житлом громадян	З метою аналізу використання коштів	Щоквартально до 10 числа	Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства обласної військової адміністрації
Про виробництво основних будівельних матеріалів	З метою контролю виконання завдання Кабінету Міністрів України щодо відновлення критичної інфраструктури держави та відбудови населених пунктів	Двічі на місяць	Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства обласної військової адміністрації
Про стан завданих руйнувань та пошкоджень внаслідок збройної агресії російської федерації	З метою виконання доручень Офісу Президента України, листів Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України та Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України	Щоденно (за наявності), щотижнево та щомісячно	Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства обласної військової адміністрації
Про виконання органами виконавчої влади та місцевого самоврядування області Закону України “Про Державний реєстр виборців” та постанов Центральної виборчої комісії щодо ведення Державного реєстру виборців	З метою забезпечення ефективної роботи відділів ведення Державного реєстру виборців	Липень	Лопатюк О.В. – начальник відділу адміністрування Державного реєстру виборців апарату обласної військової адміністрації
Про виконання органами виконавчої влади та місцевого самоврядування області рішень розпорядника Державного реєстру виборців	З метою виконання основних організаційних заходів щодо ведення Державного реєстру виборців	Липень	Лопатюк О.В. – начальник відділу адміністрування Державного реєстру виборців апарату обласної військової адміністрації
Про стан виконавської дисципліни у структурних підрозділах обласної військової адміністрації та її апарату у II кварталі 2023 року	З метою підвищення виконавської дисципліни серед працівників апарату та структурних підрозділів обласної військової адміністрації	Липень	Матковський Г.В. – начальник відділу контролю апарату обласної військової адміністрації

1	2	3	4
Про хід виконання окремих рішень Ради національної безпеки і оборони України, введених в дію указами Президента України	З метою аналізу виконання окремих рішень РНБО України, введених в дію указами Президента України	Липень	Матковський Г.В. – начальник відділу контролю апарату обласної військової адміністрації
Про роботу регіонального оперативного штабу “Вступна кампанія 2023 року”	З метою належної організації проведення вступної кампанії 2023 року	Липень Серпень	Басюк Д.І. – директор Департаменту освіти та науки обласної військової адміністрації
Про проведення моніторингу роботи місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій щодо підготовки місць масового відпочинку населення на водних об’єктах	Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2023 рік	Липень-серпень	Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту обласної військової адміністрації
Про перевірку обласної системи централізованого оповіщення населення	Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2023 рік	Серпень	Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту обласної військової адміністрації
Про штабні тренування з органами управління цивільного захисту ланок територіальної підсистеми цивільного захисту Шепетівського району	Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2023 рік	Серпень	Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту обласної військової адміністрації
Про стан функціонування новообразованої Молодіжної ради при обласній державній адміністрації	З метою аналізу та реалізації молодіжної політики в області	Серпень	Томусяк Н.П. – начальник управління молоді, фізичної культури і спорту обласної військової адміністрації
Про додержання законодавства з питань усиновлення, встановлення опіки та піклування	З метою аналізу виконання Закону України “Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”	Серпень	Тимофіїв Л.Л. – начальник служби у справах дітей обласної військової адміністрації



1	2	3	4
<p>Про командно-штабні навчання з органами управління та силами цивільного захисту Кам'янець-Подільської ланки та її субланок територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ</p> <p>Про проведення профілактичних заходів (рейдів) “Діти вулиці”, “Вокзал”</p> <p>Про розроблення проєкту Програми комплексного відновлення області</p>	<p>Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2023 рік</p> <p>З метою аналізу виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20.08.2021 № 893 “Деякі питання захисту прав дитини та надання послуги патронату над дитиною”</p> <p>З метою аналізу виконання законів України “Про внесення змін до деяких законів України щодо першочергових заходів реформування сфери містобудівної діяльності”, “Про регулювання містобудівної діяльності” та постанов Кабінету Міністрів України від 26.03.2022 р. № 380 та від 14.10.2022 р. № 1159</p>	<p>Вересень</p> <p>Вересень</p> <p>Вересень</p>	<p>Горбатюк Р.В. – директор Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного захисту обласної військової адміністрації</p> <p>Тимофіїв Л.Л. – начальник служби у справах дітей обласної військової адміністрації</p> <p>Дунаєвська І.М. – начальник відділу містобудування та архітектури обласної військової адміністрації</p>
<b>V. Стан реалізації нормативно-правових актів Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, начальника обласної військової адміністрації, голови обласної державної адміністрації</b>			
<p>Перелік окремих нормативно-правових актів, оперативний контроль за виконанням яких буде здійснюватися протягом кварталу, визначено у додатку 1 до плану роботи обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації)</p>	<p>Необхідність здійснення оперативного контролю за виконанням зазначених нормативно-правових актів</p>	<p>Протягом кварталу</p>	<p>Керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації та її апарату</p>
<b>VI. Надання методичної і практичної допомоги районним державним адміністраціям ( районним військовим адміністраціям) та виконавчим органам місцевих рад</b>			
<p>Заходи щодо надання методичної і практичної допомоги районним державним адміністраціям (районним військовим адміністраціям) та виконавчим органам місцевих рад визначено у додатку 2 до вказаного плану роботи</p>	<p>З метою удосконалення роботи районних державних адміністрацій (районних військових адміністрацій), виконавчих органів місцевих рад області</p>	<p>Протягом кварталу</p>	<p>Заступники начальника, керівник апарату, керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації та її апарату</p>

## **VII. Організаційно-масові заходи**

### 1. Організація в області заходів з нагоди:

#### **ЛИПЕНЬ**

- Дня Національної поліції України (04)
- Дня працівника природно-заповідної справи (07)
- Дня прийняття Декларації про державний суверенітет України (16)
- Дня зубного техника (25)
- Всесвітнього дня боротьби з гепатитами (28)
- Дня хрещення Київської Русі-України (28)
- Дня Української Державності (28)
- Дня Сил спеціальних операцій Збройних Сил України (29)

#### **СЕРПЕНЬ**

- Всесвітнього тижня підтримки грудного вигодовування (01-07)
- Дня Повітряних сил Збройних Сил України (04)
- Міжнародного дня офтальмолога (08)
- Дня будівельника (13)
- Міжнародного дня безпритульних тварин (21)
- Всесвітнього дня мозку (22)
- Дня Державного прапора України (23)
- Дня Незалежності України (24)

#### **ВЕРЕСЕНЬ**

- Дня знань (01)
- Міжнародного дня захисту тварин (04)
- Всесвітнього дня охорони місць існування (06)
- Дня фізичної культури і спорту (09)
- Міжнародного дня гінекологічного здоров'я (10)
- Дня українського кіно (13)
- Всесвітнього дня боротьби з лімфомами (15)
- Дня фармацевтичного працівника України (16)
- Міжнародного дня поширення інформації про хворобу Альцгеймера (21)
- Дня партизанської слави (22)
- 86-ї річниці утворення Хмельницької області (22)
- Всеукраїнського дня дошкілля (24)
- Всесвітнього дня туризму (27)
- Міжнародного дня глухих (27)
- Всеукраїнського дня бібліотек (30)
- Дня усиновлення (30)

**2. Засідання:**

ради оборони Хмельницької області;

Протягом кварталу

Структурні підрозділи обласної військової адміністрації та її апарату

колегій структурних підрозділів обласної військової адміністрації

Протягом кварталу

Керівники структурних підрозділів обласної військової адміністрації

робочої групи зі сприяння належній організації роботи щодо завершення добудови проблемних об'єктів житлового будівництва

Протягом кварталу, у разі потреби

Департамент розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства обласної військової адміністрації

комісії з питань роботи із службовою інформацією в обласній державній адміністрації;

експертної комісії апарату Хмельницької обласної державної адміністрації

Протягом кварталу, у разі потреби

Управління документального забезпечення апарату обласної військової адміністрації

комісії обласної державної адміністрації по попередньому розгляду пропозицій щодо відзначення державними нагородами України

Протягом кварталу, у разі потреби

Відділ з питань персоналу та нагород апарату обласної військової адміністрації

архітектурно-містобудівної ради при відділі містобудування та архітектури облдержадміністрації;

комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури у Хмельницькій області;

робочої групи з розроблення проєкту Програми комплексного відновлення області

Протягом кварталу

Відділ містобудування та архітектури обласної військової адміністрації

комісії з визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;

робочої групи з питань гуманітарної допомоги при облдержадміністрації;

координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми;

Протягом кварталу  
Департамент соціального захисту населення  
обласної військової адміністрації

громадської ради при облдержадміністрації;  
координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при облдержадміністрації;

консультативної ради з питань охорони культурної спадщини у Хмельницькій області

Протягом кварталу  
Департамент інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій обласної військової адміністрації

обласного конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на міжміських та приміських маршрутах загального користування, які не виходять за межі області;

робочої групи з питань пасажирських перевезень, врегулювання конфліктів, кризових ситуацій на транспорті та оптимізації внутрішньо-обласної мережі автобусних маршрутів загального користування

Протягом кварталу  
Управління інфраструктури обласної військової адміністрації

експертно-перевірної комісії Державного архіву Хмельницької області

Протягом кварталу  
Державний архів області

координаційної ради з національно-патріотичного виховання при облдержадміністрації

Липень  
Управління молоді, фізичної культури і спорту обласної військової адміністрації

регіонального оперативного штабу “Вступна кампанія 2023 року”

Липень-серпень  
Департамент освіти та науки обласної військової адміністрації

комісії з питань ТЕБ та НС облдержадміністрації

Серпень

Департамент з питань оборонної роботи та цивільного захисту обласної військової адміністрації

Ради директорів закладів фахової передвищої та вищої освіти;

Ради директорів закладів професійної (професійно-технічної) освіти;

комісії з розгляду матеріалів щодо нагородження працівників закладів та установ освіти і структурних підрозділів з питань освіти органів місцевого самоврядування та виконавчої влади

Вересень

Департамент освіти та науки обласної військової адміністрації

робочої групи з питань надання дозволу на виїзд водіїв за межі України при Хмельницькій обласній військовій адміністрації

Щотижнево, у разі потреби

Державний архів області

робочої групи з питань опрацювання інформації, розголошення якої може становити загрозу державній безпеці та національним інтересам

Щотижнево

Сектор доступу до публічної інформації апарату обласної військової адміністрації

### **3. Інші заходи:**

заходи інформаційно-роз'яснювального характеру з актуальних питань життєдіяльності області

Протягом кварталу

Департамент інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій обласної військової адміністрації

брифінги щодо ситуації в області

Щотижня

Департамент інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій обласної військової адміністрації

проведення обласних спортивних змагань; координація участі спортсменів області у спортивних заходах всеукраїнського рівня

Протягом кварталу

Управління молоді, фізичної культури і спорту обласної військової адміністрації

експонування виставок архівних документів “Місцевому самоврядуванню в Україні – 1025”, “Біль, гордість і надія України”, “Держави слава назва – Україна”, “Документи Подільського губерньського правління – джерело вивчення історії краю”, “До міжнародного Дня кіно”, “Подільська кухня”

Протягом кварталу  
Державний архів області

Заходи до Дня прийняття Декларації про державний суверенітет України та Дня Української Державності;

фестиваль-конкурс “Творча родина”;

літературно-поетичні читання “Квітковий маєток” за участю поетів та літераторів Хмельниччини;

виставка творів Віктора Зарецького (м. Київ)

Липень  
Департамент інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій обласної військової адміністрації

урочистості з нагоди відзначення Дня Державного прапора України та 32-ї річниці незалежності України;

обласна виставка-ярмарок художніх виробів “Барви Хмельниччини”;

виставка Оксани та Богдана Мазурів (м. Хмельницький-Київ)

Серпень  
Департамент інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій обласної військової адміністрації

обласний навчально-практичний вишкіл “Юний патріот”;

обласний навчально-практичний табір “Форпост”

Липень-серпень  
Управління молоді, фізичної культури і спорту обласної військової адміністрації

обласні спортивні змагання, підготовка та участь спортсменів області у спортивних заходах всеукраїнського рівня

Липень-вересень  
Управління молоді, фізичної культури і спорту обласної військової адміністрації

XIV Обласний форум бібліотекарів Хмельниччини;

обласна виставка художніх творів з розпису тканин “Серпанок творіння”

Вересень  
Департамент інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій обласної військової адміністрації

лекції (квести) для учнівської та студентської молоді  
Вересень  
Державний архів області

Керівник апарату  
адміністрації

Оксана ВЖЕШНЕВСЬКА